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Quantium™
en Universal Composite

GENERAL INFORMATION

Quantium is a light-cured, radiopaque, universal composite.
Quantium can be applied as a single shade or layered with multiple
shades, seamlessly blending with the natural tooth structure.
Quantium combines superior levels of handling and placement
ability with exceptional strength to create highly functional and
aesthetically appealing composite restorations in both the anterior
and posterior.

Indications for Use:
« Direct anterior and posterior restorations
* Core build-up material
* Splinting
* Indirect restorations including inlays, onlays, and veneers

Intended User: Licensed dentist.

Warnings:

* Product may contain items that are designed for one time use.
Dispose of used or contaminated unit-dose tips. Do not clean,
disinfect, or reuse.

* Use of commonly available hygienic protective covering
to avoid any contamination of syringes during treatment is
recommended. If syringe becomes contaminated, discard. Do
not clean or disinfect.

* Do not use the product in patients with known hypersensitivity
or allergic reactions to the ingredients of the product.

Precautions:

* Avoid contact with the skin; unpolymerized (meth)acrylate
resins may cause skin sensitization in susceptible persons. In
case of contact, wash skin with soap and water.

If product accidentally comes in contact with the eye, flush
with copious amounts of water and seek medical attention
immediately. In case of contact with other tissues, rinse
immediately with plenty of water for several minutes.
Arubber dam is recommended for all direct restorations and
other indications where saliva contamination may be possible.
Quantium unit doses can be warmed via a composite warmer,
following composite warmer manufacturer’s instructions.
Warming may only be performed on unit-dose from 37°C to
68°C MAX for up to 1 hour. Do not rewarm.

Do not warm Quantium syringes.

When using dental adhesives, saliva contamination will
seriously compromise dentin bonding.

Protective eyewear should be worn by the patient and dental
staff.

Protective gloves should be worn by dental staff.

Refer to individual component labels for specific expiration
dates.

Instructions for Use and Safety Data Sheet available at www.
bisco.com and/or upon request.

INSTRUCTIONS FOR USE
Direct Restoration Instructions

1.Select the desired shade of Quantium prior to isolating and
preparing the tooth.

2.Clean the preparation with a slurry of pumice and water. Rinse
and dry the preparation.

3.Isolate and prepare the tooth.

4.Place matrix, if needed, and apply an adhesive using the
bonding technique of choice according to the manufacturer’s
instructions.

5.Dispense desired amount of Quantium onto a light-protected
mixing pad by turning the syringe handle clockwise. (Tip:
To prevent excessive material from extruding, turn handle
counterclockwise immediately after the desired amount is
dispensed.) If using unit-dose tips, inject Quantium directly
into preparation.

6.Using the selected shades, place 1-2 mm increments of
composite into the cavity preparation. Light-cure each
increment with a curing light unit for 20 seconds. Keep
the light tip as close to the composite as possible without
contact. Continue to build incrementally until the cavity
preparation is filed to the cavosurface margin and the
restoration takes on the desired shape. Each surface of
the final increment should be light cured for 20 seconds.
Note: Warming Quantium unit-doses from 37°C to 68°C will
increase flowability during placement.

7.Check the occlusion and proceed to finish and polish the

restoration.
Indirect Restoration Instructions
(inlays, onlays and veneers)

1.Prep the tooth.

2.Use a model of the prep (via traditional or digital impression)
and if needed, place a separating agent to ensure space for
the cement.

a.lf replacing dentin, add increments of <2mm Quantium
Body. Light cure each increment with a curing light unit
for 20 seconds.

b. If replacing enamel, add increments of <2mm of Quantium
Enamel. Final anatomy may be sculpted at this stage
before the final cure. Light cure each increment with a
curing light unit for 20 seconds.

3.Cement indirect restoration with cement of choice according to
manufacturer’s instructions.
4.Finish and polish restoration.

HYGIENE: Use of commonly available hygienic protective
covering to avoid any contamination of syringes during treatment
is recommended. If syringe becomes contaminated, discard. Do
not clean or disinfect syringes. Do not clean, disinfect, or reuse
unit-doses.

DISPOSAL: Refer to community provisions relating to waste. In their
absence, refer to national or regional provisions relating to waste.
STORAGE: Store at room temperature (20°C/68°F - 25°C/77°F).
WARRANTY: BISCO, Inc. recognizes its responsibility to replace
products if proven to be defective. BISCO, Inc. does not accept
liability for any damages or loss, either direct or consequential,
stemming from the use of or inability to use the products as
described. Before using, it is the responsibility of the user to
determine the suitability of the product for its intended use. The user
assumes all risk and liability in connection therewith.

* Quantium is a trademark of BISCO Inc.

fr Quantium™*

Composite universel

INFORMATIONS GENERALES

Quantium est un composite universel radio-opaque
photopolymérisable. Quantium peut étre utilisé en une seule teinte
ou en plusieurs teintes superposées pour se fondre parfaitement
avec la structure naturelle de la dent. Quantium associe des
capacités supérieures de manipulation et de mise en place a une
résistance exceptionnelle pour créer des restaurations composites
hautement fonctionnelles et esthétiquement attrayantes a la fois au
niveau des secteurs antérieur et postérieur.

Indications :
« Restaurations directes antérieures et postérieures
* Matériau de reconstitution de moignon
« Contention
* Restaurations indirectes, y compris les inlays, onlays
et facettes

Utilisateur prévu : Chirurgien-Dentiste diplomé.

Avertissements :

* Produit ptible de contenir des accessoires exclusi
destinés a un usage unique. Jeter les compules unidoses
utilisées ou contaminées. Ne pas nettoyer, désinfecter
ou réutiliser.

« Lutilisation de pochettes de protection hygiéniques
couramment disponibles pour éviter toute contamination des
seringues au cours du traitement, est recommandée. Jeter
la seringue en cas de contamination. Ne pas la nettoyer ou
la désinfecter.

« Ne pas utiliser le produit chez les patients présentant une
hypersensibilité ou des réactions allergiques connues aux
ingrédients du produit.

Précautions :

Eviter tout contact avec la peau ; les résines (méth)acrylates
non-polymérisées sont susceptibles de provoquer des
réactions allergiques chez les personnes sensibilisées. En cas
de contact, laver la peau a I'eau et au savon.

En cas de contact oculaire accidentel du produit, rincer
abondamment a 'eau et consulter immédiatement un
médecin. En cas de contact avec d'autres tissus, rincer
immédiatement et abondamment & 'eau pendant

plusieurs minutes.

L'utilisation d'une digue en caoutchouc est recommandée
pour toutes les restaurations en méthode directe et autres
indications ot une contamination par la salive peut avoir lieu.
Les compules unidoses de Quantium peuvent étre réchauffées
alaide d'un réchauffeur a composite, conformément aux
instructions du fabricant du réchauffeur. Le réchauffement

ne peut étre effectué que sur les compules unidoses, a une
température comprise entre 37 °C et 68 °C maximum pendant
1 heure seulement. Ne pas réchauffer a nouveau.

Ne pas réchauffer les seringues Quantium.

Lors de ['utilisation d’adhésifs dentaires, la contamination par
la salive compromettrait sérieusement I'adhésion sur

la dentine.

Le patient et le personnel dentaire doivent porter des lunettes
de protection.

Le personnel dentaire doit porter des gants de protection.

Se référer aux étiquettes individuelles de chaque composant
pour les dates de péremption spécifiques.

Mode d'emploi et Fiche de données de sécurité disponibles
sur www.bisco.com et/ou sur demande.

INSTRUCTIONS D’UTILISATION
Instructions pour les restaurations directes

1. Sélectionner la teinte souhaitée de Quantium avant 'solation et
la préparation de la dent.

2.Nettoyer la préparation a l'aide de poudre de ponce mélangée
avec de I'eau. Rincer et sécher la préparation.

3.Isoler et préparer la dent.

4.Placer la matrice, si nécessaire, et appliquer un adhésif en
utilisant la technique de collage de votre choix selon les
instructions du fabricant.

5.Placer la quantité requise de Quantium sur un bloc avec
couvercle de protection contre la lumiere, en tournant le
piston de la seringue dans le sens des aiguilles d'une montre.
(Astuce : afin de prévenir toute extrusion excessive de
matériau, tourner le piston dans le sens inverse des aiguilles
d'une montre dés l'obtention de la quantité souhaitée.) En
cas d'utiisation de compules unidoses, injecter le Quantium
directement dans la préparation.

6.A laide des teintes sélectionnées, placer le composite
en couches de 1 @ 2 mm au niveau de la préparation
cavitaire. Photopolymériser chaque couche avec une lampe
a photopolymériser pendant 20 secondes. Tenir 'extrémité
de la lampe aussi prés que possible du composite, sans
contact. Poursuivre la mise en place du composite en couches
successives jusqu'a la limite cavo-superficielle selon la forme
souhaitée. Chaque surface de la demiére couche doit étre
photopolymérisée pendant 20 seconde
Note : Le réchauffement des compules unidoses de Quantium
a une température comprise entre 37 °C et 68 °C augmentera
la fluidité du matériau lors de sa mise en place.

7. Vérifier I'occlusion et procéder 4 la finition et au polissage de
|a restauration.

pour les

(inlays, onlays et facettes)

1. Préparer la dent.

2. Utiliser un modeéle de la préparation (par empreinte traditionnelle
ou optique) et si nécessaire, placer un séparateur pour laisser
de l'espace pour le ciment.

a.En cas de remplacement de dentine, appliquer Quantium

Body par incré < 2 mm. Photopolymériser chaque
couche avec une lampe a photopolymériser pendant
20 secondes.

b.En cas de remplacement d'émail, appliquer Quantium
Enamel par incréments < 2 mm. L'anatomie finale peut
étre sculptée a ce stade avant la photopolymérisation
finale. Photopolymériser chaque couche avec une lampe a
photopolymériser pendant 20 secondes.
3.Procéder au scellement de la restauration indirecte avec le
ciment de scellement de votre choix selon les instructions
du fabricant.
4.Finir et polir la restauration.

HYGIENE : Lutiisation de pochettes de protection hygiéniques
couramment disponibles pour éviter toute contamination des
seringues au cours du traitement, est recommandée. Jeter la
seringue en cas de contamination. Ne pas la nettoyer ou la
désinfecter. Ne pas nettoyer, désinfecter ou réutiliser les
compules unidoses.

ELIMINATION : Se reporter aux dispositions communautaires
relatives a l'élimination des déchets. En l'absence de telles
dispositions, se référer aux dispositions nationales ou régionales
relatives a 'élimination des déchets.

CONSERVATION : Conserver a température ambiante
(20 °CI68 °F - 25 °CI77 °F).

GARANTIE : BISCO, Inc. s'engage a remplacer tout produit
avéré défectueux. BISCO, Inc. ne peut étre tenu responsable des
dommages ou pertes, directes ou indirectes, consécutives a une
utilisation non-conforme ou & une mise en ceuvre incorrecte des
produits. Avant toute utilisation, I'utilisateur est tenu de vérifier
que le produit est compatible avec I'usage qu'il veut en faire.
L'utilisateur assume tous les risques et les conséquences qui
peuvent en découler.

* Quantium est une marque de BISCO Inc.

Quantium™
es Composite universal

INFORMACION GENERAL

Quantium es un composite universal radiopaco fotopolimerizable.
Quantium puede aplicarse como un solo tono o en capas con
varios tonos, mezclandose perfectamente con la estructura dental
natural. Quantium combina niveles superiores de capacidad de
manipulacion y colocacion con una resistencia excepcional para
crear restauraciones de composite estéticamente atractivas y
altamente funcionales tanto en la parte anterior como posterior.

Indicaciones para su uso:
* Restauraciones anteriores y posteriores directas
* Material de reconstruccion de mufiones
* Férulas
* Restauraciones indirectas, que incluyen inlays, onlays
y carillas

Usuario previsto: Dentista titulado.

Advertencias:

* El producto puede contener elementos que estén disefiados
para usarse una sola vez. Deseche las cénulas aplicadoras
usadas o contaminadas. No lave, desinfecte ni reutilice.

« Se recomienda utilizar una cubierta protectora higiénica de
uso corriente para evitar la contaminacion de las jeringas
durante el tratamiento. Si la jeringa se contamina, deséchela.
No la lave ni desinfecte.

* No utilice el producto en pacientes con hipersensibilidad
conocida o reacciones alérgicas a los ingredientes del
producto.

Precauciones:

« Evite el contacto con la piel; las resinas de (met)acrilato
no polimerizadas pueden provocar sensibilidad cutanea en
personas susceptibles. En caso de contacto con la piel, lavela
con agua y jabon.
Si el producto entra en contacto accidentalmente con los
0jos, l4velos con agua abundante y busque asistencia médica
inmediatamente. En caso de contacto con otros tejidos, aclare
inmediatamente con bastante agua durante varios minutos.
Se recomienda un dique de goma para todas las
restauraciones directas y ofras indicaciones en las que pueda
haber contaminacion de saliva.
Las dosis unitarias de Quantium pueden calentarse a través
de un calentador de composite, siguiendo las instrucciones del
fabricante del calentador de composite. El calentamiento solo
puede realizarse en dosis unitarias de 37 °C a 68 °C MAX
durante un méximo de 1 hora. No vuelva a calentar.
No caliente las jeringas Quantium.
Cuando se utilicen adhesivos dentales, la contaminacion con
saliva afectara seriamente a la adhesion a la dentina.
« El paciente y el personal clinico de atencion dental deben
llevar gafas protectoras.
El personal clinico dental debe llevar guantes protectores.
Consulte las etiquetas de los componentes individuales para
comprobar las fechas especificas de caducidad.
Las instrucciones de uso y la ficha de datos de seguridad
estan disponibles en www.bisco.com o bajo pedido.

INSTRUCCIONES DE USO
Instrucciones de restauracion directa

1.8eleccione el tono deseado de Quantium antes de aislar y
preparar el diente.

2. Limpie la preparacion con una pasta de piedra pémez y agua.
Enjuague y seque la preparacion.

3.Aisle y prepare el diente.

4.Coloque la matriz, si es necesario, y aplique un adhesivo
utilizando la técnica de adhesion elegida de acuerdo con las
instrucciones del fabricante.

5. Aplique la cantidad deseada del Quantium sobre una superficie
de mezcla protegida de la luz girando el émbolo de la jeringa en
el sentido de las agujas del reloj. (Consejo: Para evitar que se
extruya material en exceso, gire el émbolo en sentido contrario
a las agujas del reloj inmediatamente después de dispensar
la cantidad necesaria). Si se utilizan puntas de dosis Unica,
inyecte Quantium directamente en la preparacion.

6.Usando los tonos seleccionados, coloque incrementos de
1 a2 mm de composite en la preparacion de la cavidad.
Fotopolimerice cada incremento con una ldmpara de
fotopolimerizacion durante 20 segundos. Mantenga la
punta de luz lo mas cerca al composite que se pueda
sin tocarlo. Continde reconstruyendo gradualmente hasta
que la preparacion de la cavidad se llene hasta el margen
cavosuperficial y la restauracion adopte la forma deseada.
Cada superficie del incremento final debe fotopolimerizarse
durante 20 segundos.

Nota: Calentar dosis individuales de Quantium de 37 °C a
68 °C aumentaré la fluidez durante la colocacion.

7.Compruebe la oclusion y proceda a terminar y pulir la
restauracion.

Instrucci de
(inlays, onlays y carillas)
1.Prepare el diente.
2.Utilice un modelo de la preparacion (mediante impresion
tradicional o digital) y, si es necesario, coloque un agente de
separacion para garantizar el espacio para el cemento.
a.Si va a sustituir la dentina, afiada incrementos de <2 mm
de Quantium Body. Fotopolimerice cada incremento con
una unidad de fotopolimerizacion durante 20 segundos.
b.Si va a sustituir el esmalte, afada incrementos de
<2 mm de Quantium Enamel. La anatomia final puede
esculpirse en esta fase antes de la polimerizacion final.
Fotopolimerice cada incremento con una unidad de
fotopolimerizacion durante 20 segundos.
3.Restauracion indirecta de cemento con cemento de eleccion
segun las instrucciones del fabricante.
4.Finalice y pula la restauracion.

HIGIENE: Se recomienda el uso de cubiertas protectoras
higiénicas de uso comln para prevenir la contaminacion de las
jeringas durante el procedimiento. Si la jeringa se contamina,
deséchela. No lave ni desinfecte las jeringas. No lave, desinfecte ni
reutilice las dosis individuales.

ELIMINACION: Consulte las disposiciones comunitarias relativas
a la gestion de residuos. En caso de que no existan, remitase a
las disposiciones nacionales o regionales relativas a los la gestion
de residuos.

ALMACENAMIENTO: Conserve a temperatura ambiente
(20 °CI68 °F-25 °CIT7 °F).

GARANTIA: BISCO, Inc. asume la responsabilidad de sustituir
los productos en caso de que estén defectuosos. BISCO, Inc. no
se responsabiliza por las pérdidas ni los dafios, ya sean directos
o derivados, que se deban al uso o a la incapacidad de usar
los productos conforme a lo descrito. Antes de su utilizacion, es
responsabilidad del usuario establecer la idoneidad del producto
para el uso previsto. El usuario asume todos los riesgos y la
responsabilidad relacionados con la idoneidad.

* Quantium es una marca comercial de BISCO Inc.

Quantium™*
ru YHMBEpCANbHBIN KOMNO3UT

OBLUWE CBEAEHUA

Quantium  npeactaenser  coboit  cBeTOOTBEPKAAEMbIN,
PEHTEHOKOHTPACTHBIA YHUBEPCANbHbIA KOMMO3UTHBIA MaTepuan.
Quantium MOXHO HaHOCUTb Kak B OZIHOM OTTEHKe, TaK i MOCIIONHO,
C UCMONb30BAHNEM HECKOIbKMX OTTEHKOB, 0Becnieuvsas nnasHbIit
MIEPEXol 1 TapMOHUYHOE COYETaHME C ECTECTBEHHBIMM TKAHAMI
3yba. Quantium coveraer B cebe npesocxoaHble paboune
XapaKTepucTUkU 1 YI0BCTBO BHECEHMS C BBICOKOW MPOYHOCTBIO,
4YTO T03BONSIET CO3AABATH (HYHKLMOHANbHBIE U 3CTETUYECKN
TIpYBNIEKATENbHbIE KOMMO3UTHbIE PECTABPALIMI Kak B MepeHeM, Tak
W B KeBATENbHOM OTAEnax 3y6Horo psifa.

Moka3aHus K NpUMeHeHMIo:
* [pAMble pecTaBpaLv NepeaHyX 1 esaTenbHbiX 3y6oB
* Martepuan ans HaacTpoiiku kynsTi 3y6a
* IUnxnposakne
* Henpsmble pecTaBpaLim, BKMo4as BKNAZKM, Haknaokn 1
BUHUPbI

Hpe,qnonaraeMblﬁ nonb3oBarenk: Cromaronor ¢ [0nyckOM K
NpakTUKe.

BHumanme:

* TpogyKT MOXeT COAiepXaTb KOMMOHEHTbI, MPEAHA3HaYEHHbIE
[NSt OAHOPa30BOTO UCTIONb30BaHNS. YTUNU3NpYitTe
UCTIONb30BaHHBIE UM 3arps3HEHHbIE HAKOHEYHKY
0f1HO[030BbIX Kancyn. He MbiTaiTech UX OYUCTUTb,
[Ie3MHEMLMPOBATb MW MOBTOPHO MCTIONb30BATb.
PexomerayeTcs nenonb3aoatb 0B6bIYHOE FUTMEHNECKoe
3aLLMTHOE NOKPbITIE, 4T0BbI M3BEXaTb 3arps3HeHNs LNpuLies
BO BPEMS NleveHms. ECniu unpiuL 3arpsisHuncs, BeiBpocsTe ero.
He nbiTaiiTech 044CTUTL UMK AE3MHAULMPOBATD €ro.

He ncnonb3yitte NPOAYKT Y NALMEHTOB C U3BECTHON
rMNepyyBCTBUTENBHOCTLHO UMK anneprideckuMu peakLnamu
Ha WHrpeaveHTbl NpoayKTa.

MepbI npeaocTopoXHOCTH:

W3beraifTe koHTaKTa C KOXei; HenonuMepu3oBaHHas (Mer)
aKpUnaTHasi CMONa MOXET BbI3BaTb arnepruieckyio peakuivio
Ha KOXe Y NPepacrionoXeHHbIX k 3ToMy L. Mpu nonaaaui
MaTepuana Ha Koxy npomoiiTe nopaxeHHoe MecTo Bojoit

C MbIIOM.

Tpy cnyyaiHom nonajaxu NpoayKTa B rnasa HeMeaneHHo
MPOMOVITe UX GONbLUMM KONMYECTBOM BOfbI M 0BpaTUTECh
32 MEANULIMHCKOI MOMOLLBHO. B criyyae koHTaKTa ¢ Apyrvmm
TKaHSIMU HEMEZIEHHO MPOMOVTE X GONbLIVM KONM4ECTBOM
BOfIbl B TEYEHME HECKOMbKVX MUHYT.

« [insi BCex MpsiMbIX PECTaBpaLiuil, a Takke B ApyrvX cnyyasix,
/i€ BO3MOXHO 3arpsiHeHve CrIOHOM, PEKOMeHayeTcs
1Cronb3oBaHme koddepaama.

OpHo0308BbIE Kancymbl Quantium MOXHO NOAOTpeBaTb ¢
TIOMOLL{bIO YCTPOICTBA Ast MOAI0TPEBA KOMMO3WTOB, CrieAyst
VHCTPYKLWSIM NPOU3BOAMTENS AaHHOTO YCTpoiicTBa. Mogorpes
paspeLlieH ToMbkO ANSi OAHO030BbIX KANCyn B AManasoHe
ot 37 °C 5o 68 °C Ha cpok He Gonee 1 yaca. MoBTOPHbIiA
MOOrPEB He J0NyCKaeTCs.

He noporpesaitre wnpuusl Quantium.

Tpy Mcnonb3oBaHIN CTOMATONOTM4ECKVX afire3uBoB
3arpA3HEHMe CMIOHOM COCOBHO CEPbE3HO CHUANTB Cuny
CLenneHys pecTaBpaLvoHHOrO Matepuana v AeHTUHa.
TaLVeHTbI 1 CTOMATOMNOM OMKHbI HOCUTb 3ALLTHBIE O4KM.
CToMmaTornoram PeKOMEHAYETCS UCTIONb30BaTb 3aLLUTHbIE
niepyaTku BO Bpems paborb.

TouHblE CPOKM TORHOCTY YKa3aHbl Ha 3TUKETKaX Kazoro
KOMMOHeHTa.

VHCTpyKUus N0 NpUMEHeHuto v nacropt Ge3onacHocTh
[IOCTYNHbI Ha BeB-carite http://www.bisco.com 1 (nm)

110 3anpocy.

VHCTPYKLWM MO NPUMEHEHUIO
MpsMble pecTaBpauvn

1.Bbibepute HyxHbii oTTeHok Quantium o msonsuun v
npenapupoBakxyis 3yba.

2.0umCTUTE MONOCTb C MOMOLLBIO CYCTEH3UM MEM3bl U BOZbI.
IpomoiiTe 1 npocyLuTe 06nacTs npenapupoBaHys.

3. Visonumpyiie 3y6 1 BLINOMHMTE €r0 MpenapupoBaHye.

4.Mpn HeoBXOAMMOCTM YCTAHOBUTE MaTpuLy W HaHecuTe
afjreav B COOTBETCTBUM C BbIGPAHHO! TEXHIKOI GOHAUHTa 1
VHCTPYKUMSIMIA NPOU3BOAMTENS.

5.MoBepHyT> NOpleHb WNpUUa No 4YacoBoi CTpenke W
BbIJjaBUTb HEOBXOAMMOE KonnyecTso MaTepuana Quantium Ha
3alUMLLEHHbIV OT cBeTa Bnok Ans 3ameLunsanms (Coser: YtoBb
NpefoTBpaTUTL  BblJABMMBAHME YPE3MEPHOTO  KOMMYeCcTBa
Matepuana 3 LNpULa, NOBEpHUTE MOpLEHb MpPOTUB
4acoBOIA CTPENky cpasy nocre BbiAaBMMBaKHs Heobxoaumoro
KonuyecTsa.) v UCTIONb30BaHMM OJHOLO30BbIX Hacajok
BBeavTe Quantium HenocpesCcTBEHHO B MOMOCTb.

6.Mcnonb3ys BIGpaHHbIA OTTEHOK, HaHecute croi 1-2 MM B
nonocts MMe pU3yiTe Kaxzaplil Crioi C MOMOLLbtO
(hOTONONMMEPH3aLIMOHHOTO YCTPOiCTBa B TeveHue 20 cexyHa.
[lepxuTe HaKoHe4HMK (OTOMONMMEPHU3IALMOHHOTO YCTPOViCTBa
Kak MOXHO Brvke K KOMNO3WTY, He Kacasich ero. lpoponxaiite
HaHOCKTb CNIOM KOMMO3UTa 10 Tex Mop, noka npenapupyemas
nonoctb He Gyner 3anonHeHa A0 MONOCTHO-MOBEPXHOCTHOMO
Kpasi, a pecTaBpaLv He NpumeT xenaemyto dopmy. Kaxabii
Y4aCTOK (hHANbHOrO Cost Takke A0mkeH BbiTb NONVMepU3oBaH
B TeveHue 20 cexyHa.
[pumeyanue: Mogorpes oaHOR030BbIX Kancyn Quantium ot
37 °C o 68 °C noBbILLAET TeKy4eCTb MaTepuana npu BHECEHNM.

7.MpoBepbTe OKKMHO3MIO W BbINOMHUTE OKOHYaTeNbHyo 0bpaboTky
1 TIONUPOBKY pecTaBpaLiy.

HenpsimMble pecTaBpaumu
(BKMaAKH, HaKNaAKM, BUHUPbI)
1. BbinonHute npenapuposakue 3yba.
2./cnonbayiite  mopenb  npenapupoBaHHoro  3y6a  (Ha
OCHOBE TPaAMLMOHHOTO WNW LM(POBOTO OTTUCKA) W, MpM
HeoBXOAMMOCTH, HaHEecuTe pasfenvuTenbHblil areHT Ans
obecneyeHns NPOCTPaHCTBA NOJ LIEMEHT.
a.llpn 3amewennn feHtuHa BHocute Quantium Body
COAMI TONLLMHOI MeHee 2 MM. MonumepuayiiTe Kaablit
CMoiA KOMMO3MTa C NOMOLLBIO (HOTONONMMEPU3ALMOHHOTO
YCTPOiACTBa B TeyeHue 20 CekyHA.
b.Mpn 3amewenmm amanu Havocute Quantium Enamel
CTIOSMM TOMLUMHOA MeHee 2 MM. Ha aTom atane MOXHO
COPMUPOBATL  OKOHYATEMbHYI0  aHAaTOMUYECKYI0
copMy  neped  (MHAnbHOR  MOnMMMepu3aLMedt.
MonumepuayitTe kaxablii CMIOA KOMNO3UTA C MOMOLLbIO
(hOTONONMMEPU3ALIMOHHOTO  YCTPOiICTBA B TeueHue
20 cexyHp.
3.3adukevpyiiTe  HenpaMylo  pecTaBpauyio C  MOMOLLbIO
BbIGPHHONO LiEMEHTa COrNacHo MHCTPYKLAM NPOU3BOAUTENS.
4.BbinonHuTe  OKOHuaTenbHytd 06paboTky W nonuposky
pecTaBpaLym.

TUTUEHA: PexomeHpyeTcs Ucronb3oBaTb 0BbINHOE rUTMeHUYEckoe
3alUTHOE MOKPbITUE, 4TOBbI M3beXaTb 3arpsisHeHUs LNpuLEB
BO Bpems nevenus. Ecnu wnpuy 3arpssHuncs, BeibpocsTe ero.
He owwaitte u He AeavHdmMuMpyitTe wnpuubl. He ounwaitte,
He [e3MHOULMPYATE ¥ He  WCTIOMb3yiiTe  OHORO030BbIE
Kancynbl MOBTOPHO.

YTUNU3ALMA: YunuanposaTb cnedyer B COOTBETCTBAM C
MECTHBIMI JIEVCTBYIOLMMY MpaBUnaMit YTUN3ALMN  OTXOFOB.
Mpu wux oTcyTcTBMM CReyeT AeCTBOBATb B COOTBETCTBAM
C  HauMOHANbHBIMM UMM PEruoHanbHLIMM  MpaBunamMm1
YTUNM3aLUY OTXOfI0B.

XPAHEHME:  XpaHuTb npu  KOMHaTHOA  TemnepaTtype
(ot 20 °C/68 °F no 25 °C/77 °F).

FAPAHTUSA: Komnatws BISCO, Inc. npusHaeT cBoeit 0673aHHOCTbI0
3aMeHUTb MPOYKT NP HaNM4M [10KA3aTENbCTB €ro AedeKTHOCTH.
Komnatus BISCO, Inc. He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a KaKOW-
nm6o ywep6 uu yTpaty, MpAMylo NMBO KOCBEHHYIO, CBA3aHHYIO
C WCTIONb30BaHNEM NMGO HEBO3MOKHOCTBIO  MCMOMb30BAHMS
MPOYKTOB B COOTBETCTBUW C OMMCaHMeM. Meped mpuMeHeHueM
norb30Barenb 06si3aH OMpeReNuTb MPUTOBHOCTb NMPOAYKTA AN ero
MCNONb30BAHUA M0 Ha3HaueHwto. Bech puck v OTBETCTBEHHOCTL B
CBA3M C BbILLIECKa3aHHbIM NEXUT Ha Nonb3oBaTene.

* Quantium siBnsieTcst ToBapHbIM 3HakoM komnakin BISCO Inc.




